

Додаток

**Про стан та проблемні питання з виконання Плану заходів щодо зміцнення національної єдності, консолідації українського суспільства та підтримки ініціатив громадськості у зазначеній сфері, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.03.2018 № 179-р, за 2022 рік**

№ п/п	Завдання згідно розпорядження	Відповідальні виконавці	Строк виконання	Інформація про хід виконання та проблемні питання
1	3. Сприяти діяльності організацій громадянського суспільства, які працюють з місцевими громадами, з проведення просвітницьких заходів в Донецькій та Луганській областях, насамперед у населених пунктах, що розташовані на лінії зіткнення, а також на тимчасово окупованих територіях.	Обласні та Київська міська державні адміністрації, центральні органи виконавчої влади.	Постійно	Протягом звітного періоду до Одеської обласної військової (державної) адміністрації громадські організації, які працюють з місцевими громадами, з проведення просвітницьких заходів в Донецькій та Луганській областях, насамперед у населених пунктах, що розташовані на лінії зіткнення, а також на тимчасово окупованих територіях щодо сприяння їх діяльності не звертались.
2	5. Вжити заходів для розвитку та посилення міжрегіонального співробітництва з реалізації економічних, соціальних, освітніх, туристичних, інформаційних та культурно-мистецьких проєктів, зокрема:  1) забезпечити	Обласні та	Постійно	У зв'язку із повномасштабним вторгненням росії в Україну та введенням

<p>підтримку та сприяння організаціям громадянського суспільства, діяльність яких спрямована на забезпечення місцевого і регіонального розвитку, у залученні громадян до процесу міжрегіонального обміну та співробітництва.</p> <p>2) сприяти організації та проведенню міжрегіональних форумів, зустрічей представників ділових кіл з різних регіонів, презентацій, засідань за круглим столом, а також комунікаційних заходів за участю внутрішньо переміщених осіб, експертів, зокрема стосовно тематики реінтеграції тимчасово окупованих територій.</p>	<p>Київська міська держадміністрація, центральні органи виконавчої влади.</p> <p>Обласні та Київська міська Державні адміністрації, центральні органи виконавчої влади.</p> <p>Мінекономр</p>	<p>Постійно</p>	<p>воєнного стану 24 лютого 2022 року проведення заходів за участі представників громадянського суспільства, спрямованих на забезпечення регіонального розвитку, не проводились.</p> <p>Протягом 2022 року було організовано та проведено більше 30 заходів міжнародного характеру, серед яких візити високого рівня: Міністрів закордонних справ Молдови, Греції, Ірландії, Литви, Молдови, Румунії, Віце-президента німецького Бундестагу Катрін Гьорінг-Екардт, віцеспікера парламенту Литви Паулюса Саударгаса, Віцемаршалека Польського Сейму Малгожати Госевської, голови Комітету з питань оборони Парламенту Великої Британії Тобайяса Елвуда, Послів США, Великої Британії, Німеччини, Франції, Італії, Канади, Австрії, Іспанії, Швейцарії тощо.</p> <p>Одним з найбільш вагомих результатів роботи за міжнародним напрямком стало започаткування співробітництва з регіоном Прованс – Альпи – Лазурний берег (Французька Республіка).</p> <p>У грудні підписано декларацію про наміри щодо співробітництва між Одеською областю та регіоном Прованс – Альпи – Лазурний берег, що передбачає:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- залучення регіону Прованс – Альпи – Лазурний Берег до гуманітарної та екстреної допомоги під час військової агресії росії проти України та ліквідації її наслідків серед вразливих груп населення;</li> <li>- участь представників регіональних економічних секторів та інших територій регіону Прованс-Альпи-Лазурний берег у підтримці та відновленні Одеської області;</li> <li>- підписання угоди про співробітництво між Одеською областю та</li> </ul>
---	---	-----------------	---

		<p>озвитку, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, обласні та Київська міська державні адміністрації</p>	<p>регіоном Прованс – Альпи – Лазурний Берег.</p> <p>Крім цього, протягом 2022 року було організовано та проведено більше 60 заходів з представниками міжнародних організацій та міжнародних неурядових організацій, таких як ООН та її агенції (Управління ООН з координації гуманітарних справ, Всесвітня продовольча програма, Управління Верховного комісара ООН у справах біженців, Дитячий фонд ООН, Міжнародна організація з міграції, Управління Верховного комісара ООН із прав людини, Програма розвитку ООН, Фонд ООН у галузі народонаселення), Консультативна місія Європейського Союзу, Місія Європейського Союзу з прикордонної допомоги Молдові та Україні, Міжнародний медичний корпус, Community Organized Relief Effort, Geneva Call, Nonviolent Peaceforce, Global Empowerment Mission, FHI – 360 – Україна, АСТЕД тощо, серед яких й візити високого рівня: Голови Європейської Ради Шарля Мішеля, Генерального секретаря ООН Антоніу Гутерріша, генерального секретаря Міжнародної морської організації Кітак Ліма, кризового координатора ООН в Україні Аміна Авада, постійної координаторки системи ООН в Україні Деніз Браун.</p> <p>Під час усіх зустрічей обговорювались питання забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб, а також реінтеграції окупованих територій.</p> <p>З початком повномасштабного вторгнення Росії в Україну українці вчергове об'єдналися заради спільної мети: захистити нашу державу. Органи влади, організації громадянського суспільства та бізнес разом сумлінно наближують перемогу щодня. Конкурс історій покликаний популяризувати успішну тристоронню співпрацю між секторами та результати їх спільної роботи задля розвитку суспільства відповідальних громадян та сильної, незалежної України. Міністерством культури та інформаційної політики України, Секретаріатом Кабінету Міністрів України разом з Центром демократії та верховенства права, ІСАР Єднання, Українським незалежним центром політичних досліджень та Агентством США з міжнародного розвитку у 2022 році організовано конкурс історій «Громадянське суспільство, бізнес та влада — кращі практики співпраці».</p> <p>Одеська обласна державна адміністрація долучилася до інформаційної кампанії організації конкурсу «Громадянське суспільство, бізнес та влада — кращі практики співпраці».</p>
--	--	---	---

	3) сприяти просуванню регіональних туристичних продуктів на всесвітніх та міжнародних виставкових заходах шляхом організації роботи національних експозицій України.		Постійно	У зв'язку із повномасштабним вторгненням росії в Україну та введенням воєнного стану 24 лютого 2022 року, недоцільністю та неможливістю використання коштів на період воєнного часу призупинено реалізацію заходів Програми розвитку туризму та курортів на 2021-2023 роки, зокрема й організацію та участь у національних та міжнародних туристично-ярмаркових заходах.
3	6. Сприяти висвітленню у засобах масової інформації пріоритетних заходів щодо зміцнення національної єдності, консолідації українського суспільства та підтримки ініціатив громадськості у зазначеній сфері, зокрема:  1) забезпечити надання	МПП, Держкомтеле-радіо, МТОТ, обласні та Київська міська державні адміністрації	Постійно	З метою сприяння висвітленню засобами масової інформації заходів щодо зміцнення національної єдності, консолідації українського суспільства та підтримки ініціатив громадськості на інтернет-ресурсах обласної державної адміністрації та сторінках місцевих друкованих засобів масової інформації розміщено відповідні матеріали: «333 день повномасштабної війни в Україні», «День Соборності України нагадує не тільки нам, а й всьому світу, що у нас єдина держава і ми – єдиний народ!», «Сьогодні ми відзначаємо День Соборності України!», «Аграрії Одеської області показують гідний приклад єднання для спільної перемоги над російським агресором», «На Одещині планується відкриття центру по роботі з сім'ями та дітьми полонених захисників», «За ініціативи Одеської обласної військової адміністрації та сприяння Одеської обласної організації Товариства Червоного Хреста України створено Інформаційний сайт швидкого пошуку корисної інформації для внутрішньо переміщених осіб в умовах воєнного стану», «В Одесі пройшла патріотична хода за збереження суверенітету України», «Перемога України – запорука світової стабільності», «Розділимо життя кожного українця на до та після», «Вистояли – переможемо!», «Якщо не досягти справжньої єдності – незалежність буде втрачено», «Україна незламна» та інші.  За сприяння обласної державної адміністрації відбувається постійна

<p>мешканцям тимчасово окупованих територій об'єктивної оперативної інформації про руйнування житла, запобігання небезпеці їх життю та здоров'ю;</p> <p>2) вжити дієвих заходів для збільшення зони покриття теле- та радіомовлення на Кримському півострові, забезпечити доступ до споживання інформаційної продукції засобів масової інформації громадянам України, які проживають на тимчасово окупованих територіях, а також в усіх областях України, що наближені до державного кордону та межують з іноземними державами;</p>			<p>комунікація (зустрічі, комісії, засідання) щодо надання мешканцям окупованих територій тимчасового житла та інших соціальних пільг.</p> <p>Обласна державна (військова) адміністрація звернулась до Міністерства закордонних справ України з проханням сприяти у захисті інформаційного простору Одеської області в умовах воєнного стану шляхом блокування ретрансляції російських телевізійних каналів французькою компанією супутникового зв'язку Eutelsat.</p> <p>В умовах військової агресії росії проти України інформування населення про поточні події та ситуацію в країні є особливо актуальним та необхідним у контексті боротьби з викликами російської пропаганди.</p> <p>За даними щорічного звіту представника Національної ради України з питань телебачення та радіомовлення в Одеській області, зважаючи на прикордонне розташування Одеської області, існує проблема охоплення значної території Одеської області більш потужними передавачами, встановленими у прикордонних районах Румунії та Молдови.</p> <p>У населення південних громад області відсутній нормальний доступ до українських телевізійних та радіосигналів, у зв'язку з чим активно використовуються супутникові пристрої.</p> <p>На території Одеської області фіксується сигнал більш ніж 140 іноземних радіостанцій. Сигнали середньохвильового радіомовлення закривають практично всю південну частину України.</p> <p>Прикордонні райони центральної частини Одеської області можуть приймати сигнали транскордонного аналогового і цифрового телевізійного мовлення (у тому числі російські канали).</p> <p>В області проводиться боротьба з російською пропагандою:</p> <p>7 квітня начальник обласної військової адміністрації Максим Марченко у своєму відеозверненні поінформував про проведення роботи щодо заборони та</p>
---	--	--	---

			<p>відключення від ефіру російських каналів, які транслюються по супутнику на півдні України;</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- 14 квітня начальник обласної військової адміністрації з робочим візитом відвідав Болградський район, де в ході наради з керівниками міста Болград та Болградського району обговорив питання щодо механізму відключення російських телеканалів з платформ трансляції на території району;</li><li>- 20 квітня у Болградському районі, на виконання доручення начальника обласної військової адміністрації Максима Марченка щодо проведення роботи з заборони трансляції російських телеканалів на території Болградського району, начальник Болградської районної військової адміністрації Геннадій Бамбура, голова Болградської районної ради Михайло Садаклієв провели робочу нараду з головами територіальних громад, провайдерами кабельного телебачення району, власниками об'єктів торгівлі електронною технікою та представником структурного підрозділу Одеського обласного радіотелевізійного передавального центру «Радіорелейна станція м. Болград». Головам територіальних громад доручено провести роз'яснювальну роботу з мешканцями громад щодо: необхідності переходу до офіційного оператора супутникового телебачення «Viasat», який не транслює російські телеканали, та кримінальної відповідальності згідно зі статтею 111-1 Кримінального кодексу України за поширення пропаганди або дезінформації. Керівництво району звернулося до власників об'єктів торгівлі електронною технікою з проханням не встановлювати програмне забезпечення, яке транслює російські телеканали. За підсумками наради було прийнято рішення звернутися до обласної військової адміністрації, Міністерства культури та інформаційної політики України щодо відключення російських каналів з супутника шляхом запровадження санкцій та створення перешкод у трансляції таких телеканалів з Республіки Молдова, а також збільшити кількість трансляцій українських каналів у цифровому форматі T2;</li><li>- 3 травня начальник обласної військової адміністрації у своєму відеозверненні повідомив, що з метою запобігання поширенню на території області ворожої пропаганди за допомогою західних партнерів здійснюються кроки по відключенню супутників, які орендують російські телекомпанії, створюється альтернатива цим каналам, збільшуючи покриття цифрового</li></ul>
--	--	--	---

	<p>3) забезпечити розроблення зразків, виготовлення і розміщення на відповідних носіях та розповсюдження (трансляцію) у засобах масової інформації соціальної реклами на тему зміцнення національної єдності, консолідації українського суспільства, цінностей свободи, демократії та патріотизму, захисту України від внутрішніх та зовнішніх загроз.</p>			<p>телебачення, а також швидкісного інтернету по області. Відключення каналів є поступовим та об'ємним процесом;</p> <p>- обласна військова адміністрація звернулась до Віце-прем'єр-міністра Міністра цифрової трансформації України щодо сприяння у розробці комплексного проекту глушіння телевізійного- та FM радіосигналів та збільшення покриття україномовного ТВ та FM сигналів з метою протидії російській пропаганді у прикордонних територіальних громадах Одеської області (лист від 27.05.2022 №1/01-34/4002/2-22); до Міністра оборони України від 15.07.2022 №6563/1/01-34/5470 щодо відсутності у населення прикордонних територій доступу до українських теле-радіосигналів; до Ради національної безпеки щодо боротьби з російською пропагандою та використання технічних інформаційних ресурсів Придністровською Молдавською Республіки від 05.08.2022 №7699/1/01-34</p> <p>Обласною державною адміністрацією забезпечено широку інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо проекту «Гвардія наступу» через місцеві та регіональні засоби масової інформації (телебачення, радіо, інтернет-видання, газети) та інтернет-ресурси обласної державної (військової) адміністрації, районних державних (військових) адміністрацій, територіальних громад Одещини. На зазначених ресурсах щоденно публікуються інформаційні матеріали щодо національної рекрутингової кампанії. З відповідної тематики в області розміщено 146 білбордів, 9 сітілайтів, 18 банерів-паук, надруковано та розповсюджено 941 постер формату А1, 2230 постерів формату А3, 8577 постерів формату А4, 4957 еврофлаєрів, 8663 евробуклети, 3720 брошур А5.</p> <p>На інтернет-ресурсах обласної державної (військової) адміністрації, районних державних (військових) адміністрацій, органів місцевого самоврядування регулярно висвітлюються спільні цінності, що об'єднали українців: проєвропейський курс розвитку і відмова від будь-яких зв'язків із росією. Проводяться інформаційні кампанії з метою консолідації суспільства проти спільного ворога і спільної загрози.</p> <p>Оприлюднюється інформація про воєнні злочини на території нашої держави під час повномасштабного вторгнення в Україну.</p>
--	--	--	--	---

				<p>Протягом 2022 року виготовлена та розміщена соціальна реклама, спрямована на захист України від внутрішніх та зовнішніх загроз, зміцнення національної єдності, консолідації українського суспільства, цінностей свободи, демократії та патріотизму (зокрема, «Дякуємо за службу!», «Вірю в Збройні Сили України», «Вистояли на майдані – переможемо у війні!», «Бути гідним», «Важко, але варто», «Полк «Азов» - янголи Маріуполлю», «Боролись! Боремось! Поборемо!», відеопроєкту #Нескорені та інші). «Фільм «Область Героїв» – перша масштабна кінореконструкція реальних героїчних історій українців».</p>
4	8. Забезпечити підтримку ініціатив громадськості, спрямованих на проведення заходів національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання дітей і молоді, у закладах оздоровлення та відпочинку в період літньої оздоровчої компанії	Мінсоцполітики, Мінмолодьспорт, МОН, Мініборони, обласні та Київська міська державні адміністрації	Постійно	<p>Протягом 2022 року оздоровлення у літніх таборах відпочинку не проводилось, але на базі закладів позашкільної освіти області системно проводились заходи емоційного розвантаження, заходи, присвячені національно-патріотичній тематиці.</p> <p>Також у зазначений період проведено заходи у закладах освіти області з відзначення державних свят: День Конституції, День Прапора, День незалежності України. Варто зазначити, що методичну допомогу педагогічним працівникам у зазначеній сфері надає УДЦ «Молода гвардія»; консультативну та контролюючу функцію під час атестації закладів оздоровлення здійснюють фахівці Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (сектор позашкільної освіти, виховної роботи та молодіжної політики)</p>
5	11. Залучити до проведення заходів з національно-патріотичного виховання учасників антитерористичної операції, які своєю громадянською позицією сприяють консолідації та розвитку української нації, її історичної свідомості, культури, а	Мінмолодьспорт, Мінсоцполітики, Державна служба у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної	Постійно	<p>Під час реалізації заходів виховної системи – Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в Одеській області на рівні кожної громади формуються Штаби зазначеної гри, більшість членів яких – це представники громадських організацій, учасників антитерористичної операції та ветерани російсько-української війни. Таким алгоритмом та іншими засобами забезпечується активне включення осіб зазначеної категорії до заходів НПВ.</p> <p>За отриманою оперативною інформацією від органів управління освітою територіальних громад, закладів освіти обласного підпорядкування, закладів фахової перед вищої, професійної (професійно-технічної), вищої освіти кількість ветеранів війни, яких залучено до освітнього процесу в закладах освіти області (станом на січень 2023 року), складає – 40 осіб.</p> <p>Варто зазначити, що у 2022 році посилено взаємодію з ГО «Ветеранс Хаб</p>



	<p>також популяризують традиції боротьби за державну незалежність та територіальну цілісність України</p>	<p>операції, Мінкультури, МОН, Міноборони, МВС, обласні та Київська міська державні адміністрації</p>	<p>Одеса» (м. Одеса, вул. Старопортофранківська) на базі зазначеного простору та за участі ветеранів російсько-української війни системно проводились діалоги, зустрічі з молоддю, заходи для виховників джур (керівники куренів закладів освіти області) тощо. Партнерська співпраця Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, закладів освіти області відбувається з багатьма громадськими організаціями, що об'єднали ветеранів, наприклад: «Чорноморське гайдамацьке об'єднання», «Самооборона Одеса», «Буджацьке козацтво», «Пласт», «Громада Роздільнянщини» та багато інших.</p> <p>З метою патріотичного виховання молоді в Одеській області протягом 2022 року проводились:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– заходи, пов'язані із героїзацією осіб, що віддали життя за незалежність України та вшанування їх пам'яті, зустрічі з ветеранами та учасниками антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, Збройних сил України;</li> <li>– присвоєння воїнам звання «Почесний громадянин району, міста, села, селища»;</li> <li>– встановлення почесних дощок на честь загиблих та перейменування вулиць на їх честь;</li> <li>– випуск та погашення поштових марок із серії «Герої не вмирають» на честь загиблих героїв.</li> </ul> <p>В населених пунктах Одеської області на честь загиблих у зоні проведення антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил військовослужбовців встановлено 83 меморіальні дошки.</p> <p>Особовий склад військових частин приймає участь у заходах щодо впорядкування і підтримання в належному стані місць поховань та пам'ятників захисникам України.</p> <p>У територіальних громадах районів Одеської області створені добровольчі формування, які залучаються до спільних заходів з працівниками Національної поліції України щодо попередження і локалізації можливих порушень публічного порядку та безпеки при проведенні заходів правового режиму воєнного стану.</p> <p>Представники молодіжних організацій Одещини, учнівська молодь закладів освіти області широко долучаються до комплексу заходів з національного спротиву, допомагають захисникам України у важкий період</p>
--	---	---	---

				<p>агресії російської федерації, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– облаштовують укриття та бомбосховища;</li> <li>– беруть участь в інформаційному національному спротиві;</li> <li>– формують відеоролики щодо протидії агресії російської федерації;</li> <li>– надають за запитами соціально-психологічну допомогу тим, хто її потребує;</li> <li>– розробляють та проводять майстер-класи для дітей в онлайн форматі, з метою зниження психологічного тиску в період воєнного стану.</li> </ul> <p>Представники громадських організацій з числа молоді стають на захист нашої країни у складі підрозділів Сил територіальної оборони Одещини.</p> <p>У районних державних (військових) адміністраціях та міських територіальних громадах затверджені цільові районні (міські) програми з підготовки територіальної оборони та підготовки населення до участі в русі національного спротиву.</p> <p>В історико-краєзнавчих музеях Одеської області оформлено виставки і експозиції, проводяться тематичні екскурсії, інформаційно-патріотичні уроки для учнів загальноосвітніх шкіл та студентів про вшанування мужності і героїзму захисників української державності – бійців антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил.</p> <p>Одеський обласний та районні територіальні центри комплектування та соціальної підтримки активно співпрацюють з громадськими організаціями ветеранів війни та волонтерами. Члени громадських організацій ветеранів війни беруть участь в упорядкуванні та підтриманні у належному стані пам'ятних знаків, меморіальних дошок та місць поховань захисників України, встановленні зменшених копій державного прапора на могилах захисників України, що увічнюють пам'ять про бійців, які загинули під час участі в антитерористичній операції та операції Об'єднаних сил на території Донецької і Луганської областей.</p>
6	15. Організувати:  2) замовлення для створення та розміщення соціальної реклами,	МПП, ПАТ “Національн а суспільна	Постійно	З метою підвищення рівня знань про багатовікову історію, важливі події та персоналії українського державотворення, державні символи України, інформування населення про радянські міфи щодо становлення української нації

<p>присвяченої річницям важливих подій української історії та її видатним особистостям</p>	<p>телерадіоком панія України” (за згодою), Український інститут національної пам’яті, обласні та Київська міська державні адміністрації</p>		<p>проводилось інформування населення про знаменні дати в історії України, видатних українців тощо: «Неймовірна культурна спадщина»; «Війна за культуру та ідентичність», «Єдина Україна», Всеукраїнська акція до 300-річчя з дня народження Григорія Сковороди, акції до 350-річчя з дня народження видатного українця, автора першої Української конституції і гетьмана Війська Запорозького у вигнанні Пилипа Орлика, заходів, присвячених 150-річчю оперної співачки Соломії Крушельницької.</p>
<p>3) проведення із залученням науковців та експертів інформаційно-просвітницьких заходів, тематичних історичних майданчиків “Уроки історії”, фотодокументальних виставок тощо, присвячених збереженню національної пам’яті Українського народу, популяризації історичного минулого, для зміцнення національної єдності та консолідації</p>	<p>Український інститут національної пам’яті, Мінкультури, МОН, Укрдержархі в, обласні та Київська міська державні адміністрації</p>	<p>Постійно</p>	<p>За звітний період фахівцями КУ «Одеський обласний центр патріотичного виховання та організації дозвілля дітей та молоді», зокрема науковцями та експертами закладів вищої освіти, які за запрошенням долучались до заходів, у межах реалізації Клубу – лекторію патріотичного виховання, системно проводились онлайн та офлайн лекції, зустрічі, бесіди, діалоги та дискусії з учнівською студентською молоддю, педагогічними працівниками, представниками громадських організацій, молодими лідерами Одещини тощо. Департаментом освіти і науки облдержадміністрації, органами управління освітою та закладами освіти сформовано ефективну взаємодію з Південним регіональним відділенням Українського інституту національної пам’яті (С. Гуцалюк), фахівці якого системно співпрацюють з педагогічними колективами, надають постійну допомогу в утворенні куренів - первинних ланок Гри («Джура»), проведенні тренінгових занять, просвітницьких зустрічей та сприяють у проведенні багатьох інших заходів національно-патріотичного спрямування. За звітний період утворено на базі закладів загальної середньої освіти 36 куренів (всього функціонує станом на січень 2023 року - 96 куренів) – самоврядних осередків, первинних ланок Всеукраїнської дитячоюнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).</p>

	українського суспільства.			З метою відзначення державних свят Української держави системно організовуються фотовиставки, виставки літератури та документальні експозиції, присвячені національно-патріотичній проблематиці, висвітленню подвигів наших Героїв у бібліотеках закладів освіти області.
7	17. Забезпечити підготовку, видання та розповсюдження у закладах освіти, державних органах, закладах культури, засобах масової інформації наукових, науково-популярних, публіцистичних видань, методичних рекомендацій та інформаційних матеріалів, що висвітлюють боротьбу за незалежність, захист суверенітету і територіальної цілісності України, проблеми запобігання та врегулювання етнічних конфліктів, сприяють збереженню національної пам'яті, відзначенню ювілейних і пам'ятних дат історії Українського народу.	Український інститут національної пам'яті, Мінкультури, МОН, МПІ, обласні та Київська міська державні адміністрації, Національна академія наук (за згодою)	Постійно	<p>Протягом 2022 року за сприяння Департаменту освіти і науки облдержадміністрації здійснювались заходи для виховників джур (педагогічних працівників закладів освіти області), на яких доведено до відома методичну літературу щодо забезпечення ефективного функціонування зазначених осередків, ефективного здійснення заходів НПВ. Методична література містить рекомендації Міністерства освіти і науки України, Українського інституту національної пам'яті, Українського державного центру національно-патріотичного виховання (м.Київ), Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання та КУ «Одеський обласний центр патріотичного виховання та організації дозвілля дітей та молоді».</p> <p>Крім того, в Одеській області функціонує унікальна позиція - Одеська обласна школа виховників джур, мета якої – підвищення кваліфікації фахівців з національно-патріотичного виховання.</p> <p>ООШВД існує як система заходів. У методичній підоснові діяльності Школи – розроблена групою авторів регіональна освітня програма з підвищення кваліфікації фахівців з національно-патріотичного виховання, яка оприлюднена на сайті ГО «Чорноморське гайдамацьке з'єднання».</p> <p>Координує роботу зазначеної Школи Координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання. Тренерами Школи системно здійснюється розробка, підготовка та розповсюдження інформаційних матеріалів, рекомендацій, програм та публікацій, що висвітлюють боротьбу за незалежність, захист суверенітету і територіальної цілісності України, проблеми запобігання та врегулювання етнічних конфліктів, сприяють збереженню національної пам'яті, відзначенню ювілейних і пам'ятних дат історії Українського народу.</p> <p>Фахівцем Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Дмитрук З. на науковому рівні (дисертаційне дослідження щодо здобуття наукового ступеня «доктор філософії») доведено ефективність функціонування куренів у закладах освіти області як сильної діючої унікальної позиції у процесі позиціонування</p>

			<p>закладу освіти, підвищенні конкурентоздатності та загалом його розвитку. В основі зазначеної роботи 23 наукових публікації, зокрема у фахових та міжнародних виданнях.</p> <p>Фахівцями Департаменту освіти і науки облдержадміністрації постійно протягом року надавались консультації (групові та індивідуальні) із використанням матеріалів і висновків зазначеного дисертаційного дослідження, методичних напрацювань методистів Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання.</p> <p>Робота з утворення зазначених самоврядних осередків триває. Кожен з 96 функціонуючих куренів має сторінки на офіційних сайтах закладів освіти та в соціальних мережах. Інформація щодо проведених заходів за участю юних джур системно висвітлюється на зазначених сторінках, офіційних вебсайтах органів управління освітою місцевого та обласного рівнів.</p> <p>З метою збереження національної пам'яті, популяризації та розвитку музейної справи освітньої сфери Одеської області Департаментом освіти і науки затверджено у 2022 році відповідну Стратегію та розпочато реалізацію пілотного проєкту «Музеї закладів освіти Одещини тримають стрій!», учасниками зазначеного проєкту стали 10 музеїв при закладах загальної середньої, позашкільної та професійної освіти.</p> <p>Основні завдання стратегічного плану дій з популяризації та розвитку музейної справи освітньої сфери Одеської області до 2025 року:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- розширення сфери освіти на основі музейної педагогіки;</li><li>- розвиток творчої особистості, формування активної громадянської позиції особистості та національної ідеології;</li><li>- збереження традицій та плекання духовних цінностей;</li><li>- залучення представників молодого покоління до музейної справи;</li><li>- формування ефективного та пізнавального педагогічного впливу музею на всіх учасників освітнього процесу, підвищення авторитетної ролі музею в системі освіти;</li><li>- формування діяльності музею при закладі освіти як осередку з національно-патріотичного виховання дітей та молоді, який пропонує різноманітний освітній досвід для різних цільових аудиторій учасників освітнього процесу, із залученням науковців, архівістів, істориків;</li></ul>
--	--	--	--

				<p>- забезпечення онлайн доступу до інформації про колекції, експозиції, фонди музеїв при закладах освіти області.</p> <p>Зазначена діяльність проводиться з широким залученням представників державних установ та громадськості, дотичних до музейної справи та наукової роботи.</p>
--	--	--	--	---